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2021 június utolsó hetében ismét megnyitotta kapuit a Kéked Művésztelep – Képzőművészeti 
Alkotóműhelye, ahol a művészek gyönyörű környezetben kaphattak ihletet, és már 
hagyományt teremtve mutatkozhattak be alkotásaikkal.  
 

 
 

 



Ebben az évben a neves művészek mellett, amatőr művészek is bemutatkoztak alkotásaikkal, 
melyekből közös összefogással kiállítást szerveztünk. 
 

 
 

 
 

 
 
Ezt követően a Rocksuli tábor 2021 július utolsó hetében tizennegyedik 
alkalommal került megrendezésre, amelyre a fiatalok az ország különböző 
pontjairól gyűltek össze, hogy a már régi hagyománynak örvendő kékedi 
Rocksuli táborban részt vegyenek. 
A zenei foglalkozásokhoz Kéked Község Önkormányzata biztosította a helyszínt 
a közösségi színtér nagytermében. 



Az egyhetes tábor végén, táborzáró koncert került megrendezésre, 
2021 július 31. (szombat) 19 -órától, 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
A koncertet megelőzően a régi hagyományt folytatva került megrendezésre a 
kékedi hagyományőrző  ROCK’N’ROLL  focibajnokság és az azt követő 
rocksuli rockzenei koncert. 
 



 

 
„Újra itt van, újra itt van a nagy csapat” 

 
 
Kettős programmal zárt szombaton a kékedi kulturális programsorozat. 

Focibajnokság és koncert. 

Régen már hagyománya volt a kékedi lakosok és a Rock sulisok között 
megrendezett focibajnokságnak. Az idén bővült az indulók száma a szlovák 
lakosok által megalakított csapattal. 



A nagy sikerre való tekintettel ismét hagyományt szeretnénk teremteni a lakosok 
közötti labdarúgó bajnokságból. 

Kellemes csalódást okozott az újra összeállt kékedi csapat. A lakosok nagy 
örömére szolgált, hogy megnyerték ezt a bajnokságot, mert mostanáig a Rock 
suli csapata uralta a mezőnyt. 

Nagy érdeklődésre való tekintettel, szeretnénk továbblépni és az elkövetkező 
időszakban nemcsak a helyi, hanem bővítve községek közötti labdarúgó 
bajnokságot is szervezni. 

 
 



 
 

 

 

Az egy hetes felkészülést követően a Rock sulisok a közös foci meccs után rock 
koncertet adtak elő, ahol a csapatok, szurkolók és a közönség együtt bulizott a 
nap zárásaként. 



 
 
 

 



 
 
 

 
 
 



Közös Kiállítást szerveztünk művészek, amatőr művészek alkotásaiból 
augusztus 6-án.  
 
Kéked Község Önkormányzatának egyik fontos célkitűzése a közös értékek megtartása, a 
hagyományok ápolása, megőrzése, és ennek érdekében nagy hangsúlyt fektet a közművelődés 
biztosítására, a kulturális élet szervezésére, a helyi közösségi élet fejlesztésére. 

Művészeti Kiállításunk neves és Kéked településen és a környező településeken élő amatőr 
művészek alkotásait mutatja be, amellyel Önkormányzatunk szerette volna felhívni a figyelmet 
arra, hogy a kultúra nemcsak a nagyvárosokban, hanem a kicsi településeken is jelen van.  

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
 
 
Abaúji étkek fesztiválja 
 
A nyár utolsó hosszú hétvégéje sem telt programok nélkül. 
 
Augusztus 21-én szombaton 9.00 órakor az „Abaúji étkek fesztiválja” került megrendezésre. 
 
A romantikus regéci vár tövében, a résztvevő csapatok kínálták helyi hagyományos ételeiket, 
italaikat egymásnak, barátoknak és az idelátogatott meghívott vendégeknek. 
 
A rendezvényen sok féle étel került elkészítésre, bemutatásra, így biztosan mindenki 
megtalálta a saját ízlésének megfelelőt. 

A csapatunk két finomsággal rukkolt elő, A LECSÓVAL – amely nemzetivé váló ételeink 

legkülönösebbike, és a mocskos tésztával, ami mocskosul finom. 

 
Az általunk készített ételeknek is nagyon nagy sikere volt, különösen a mocskos tésztának, 
mivel rengetegen megkóstolták és jó szájízzel távoztak. 
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 



 
 
 

 
 

 



 
 
NMI közművelődési asszisztensek közösségszervező napja 
 
2021 augusztus 25-én hangulatos hosszú utazáson vettünk részt. Kirándulásunk 
első állomása Vizsoly, ahol láthattuk a hungarikumok egyikét a vizsolyi bibliát, 
illetve kipróbálhattuk a nyomdázást.  
 
Következő állomásunk Kéked község volt ahová kéked polgármestere hívta meg 
a csapatot. Hihetettlen hogy mennyi kincs rejtőzik egy ilyen kis településen. 
Megnéztük a település értékeit és a művészeti kiállítást.  
 
Ezt követően Telkibányán egy hagyományőrző étteremben voltunk hivatalosak 
ebédre.  
 
Ebéd után a regéci várat látogattuk meg, ahol személyesen a regéci polgármester 
úr vezetett körbe bennünket a vár területén és a kiállító termekben, ami nagyon 
érdekes és lebilincselő volt.  
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 

 
 
 
Ezzel befejeztük a kulturális kalandozásunkat. Egy idézettel zárom soraimat. 
 

„Ne legyen kultúra magyarság és magyarság kultúra nélkül.” 

                                                                                             Kodály Zoltán 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

Maczega Mártonné 

közművelődési asszisztens 


